

Classificazione documento: Consip Public

**Gara per l'affidamento in concessione del servizio di caffetteria, ristorazione e catering presso Palazzo Massimo alle Terme sede del Museo Nazionale Romano – ID 1797**

L'errata corrige e i chiarimenti della gara sono visibili su [www.consip.it](http://www.consip.it), [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it) e [www.beniculturali.it](http://www.beniculturali.it)

\*\*\*

**ERRATA CORRIGE**

- 1) Con riferimento al Disciplinare di Gara, a parziale modifica del paragrafo 12 'SUBAPPALTO', la frase "Il subappalto è ammesso in conformità all'art. 174 del D. Lgs. 50/2016 e, in quanto compatibile, dell'art. 105, per le prestazioni contrattuali diverse da quelle connesse ai servizi di caffetteria, ristorazione e catering di cui alla presente concessione" (pag. 47) deve intendersi sostituita con la frase "Il subappalto è ammesso in conformità all'art. 174 del D. Lgs. 50/2016 e, in quanto compatibile, all'art. 105, per le prestazioni contrattuali diverse da quelle connesse ai servizi di caffetteria, ristorazione, catering e vendita al pubblico di alimenti e bevande da asporto e oggettistica/merchandising attinente al settore eno-gastronomico di cui alla presente concessione".
- 2) Con riferimento all'Allegato 4 – Schema di concessione, a parziale modifica dell'articolo 13 'SUBAPPALTO', la frase "Il subappalto è ammesso in conformità all'art. 174 e, in quanto compatibile, dell'art. 105, del D. Lgs. 50/2016 per le prestazioni contrattuali diverse da quelle connesse ai servizi di caffetteria, ristorazione e catering di cui alla presente Concessione" (pag. 19) deve intendersi sostituita con la frase "Il subappalto è ammesso in conformità all'art. 174 e, in quanto compatibile, all'art. 105, del D. Lgs. 50/2016 per le prestazioni contrattuali diverse da quelle connesse ai servizi di caffetteria, ristorazione, catering e vendita al pubblico di alimenti e bevande da asporto e oggettistica/merchandising attinente al settore eno-gastronomico di cui alla presente Concessione".
- 3) Con riferimento al Disciplinare di Gara, a parziale modifica della 'PREMESSA – Sopralluoghi', la frase "Il sopralluogo potrà essere effettuato, dal lunedì al venerdì, dal giorno 29 agosto al giorno 23 settembre p.v., previo appuntamento da concordare con la Direzione del Museo" (pag. 5) deve intendersi sostituita con la frase "Il sopralluogo potrà essere effettuato, dal lunedì al venerdì, dal giorno 29 agosto al giorno 7 ottobre p.v., previo appuntamento da concordare con la Direzione del Museo."
- 4) Con riferimento al Disciplinare di Gara, a parziale modifica della 'PREMESSA – Richiesta chiarimenti', la frase "Eventuali informazioni complementari e/o chiarimenti sul contenuto del Bando di gara, del presente Disciplinare di gara, dello Schema di concessione, del Capitolato Tecnico e degli altri documenti della procedura, potranno essere richiesti alla Consip S.p.A.. Le richieste, formulate in lingua italiana, dovranno essere trasmesse entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 28 settembre 2016" (pag. 5) deve intendersi sostituita con la frase "Eventuali informazioni complementari e/o chiarimenti sul contenuto del Bando di gara, del presente Disciplinare di gara, dello Schema di concessione, del Capitolato Tecnico e degli altri documenti della procedura, potranno essere richiesti alla Consip S.p.A.. Le richieste, formulate in lingua italiana, dovranno essere trasmesse entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 17 ottobre 2016".
- 5) Con riferimento all'Allegato 5 – Capitolato tecnico, a parziale modifica del capitolo 18.2 'ALTRE PENALI – lettera f)' la frase "in caso di ritardo del pagamento all'Amministrazione del canone e della royalty di concessione, rispetto al termine previsto al precedente capitolo 8, si applicherà una penale pari ad Euro 100,00 (100/00), per ogni giorno di ritardo" (pag. 23) deve intendersi sostituita con la frase "in caso di ritardo del pagamento all'Amministrazione del canone e/o della royalty di concessione, rispetto al termine previsto al precedente capitolo 8, si applicherà una penale pari ad Euro 100,00 (cento/00), per ogni giorno di ritardo"

*Ing. Luigi Marroni*

(L'Amministratore Delegato)